11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.11.2005 02:37:24

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 01.12.2005 20:42:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13058/answer/13059




YBaxaemruii [Imutpuii! HekoToprie aHTUOMOTUKY MOTYT BHI3HIBATh MOAO0HEIN T060YHEINA 9 dekT. He
nepexXuBanTe U He 3allUK/IMBAMTECH Ha 3TOM BOIpoce. Yepe3 HEKOTOPOe BpeMs BCe BOCCTAHOBUTCS U
OymeT HOpMaIbHO. Ymauu!



